

运动·菏泽

全市群众体育工作会议要求

加强监督管理,关注群众健身体育



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为总结“十三五”和2020年群众体育工作,安排部署体育赛事活动安全管理及今年和“十四五”时期全市群众体育工

作任务,不断推动菏泽市全民健身事业再上新水平,5月26日,菏泽市体育局召开全市群众体育工作会议。市体育局党组书记、局长史长华,副局长张源溪出席会

议,各县区教体局分管局长和群体科长参加会议。

会议指出,在不平凡的2020年,全市体育工作主管部门根据疫情形势变化对全民健身基础设施建设、群体活动开展、竞赛等进行了科学把控。积极推进全民健身基础设施建设,对部分损坏和超期使用的健身器材进行了维修更新,社会足球场地建设取得新进展;利用网络探索线上全民健身赛事活动新方式,其中与迪卡侬菏泽银座和谐广场店联合推出的“二十一天打卡”云健身活动受到广泛关注;广泛开展全民健身

活动,全市举办县级以上全民健身赛事、活动100余次。

会议强调,针对今年电视问政聚焦的全民健身问题,市体育局迅速组织了现场督导整改,各县区体育主管部门要履行好属地管理职责,做好本辖区内室外公共健身设施管理、维修、更新和安全的监管工作,对本辖区内的室外公共健身设施的情况进行核查并登记造册及时录入数据库,并安排专人负责全民健身工程建设工作,做好各级各类健身工程的验收、监督、管理工作,抓紧启动本地区健身设施现状

调查,年底前编制完成全民健身设施补短板五年行动计划,明确工作目标,落实责任主体,分解好工作任务。

会议要求,体育赛事活动人民群众关心、社会各界关注、贴近百姓生活,任何一个环节管理不到位都有可能引发事故,造成重大损失,要充分认识体育赛事安全管理工作的严峻性复杂性,强化底线思维。体育赛事活动的举办要经过充分论证、深入研究,认真研究制定组织实施方案,确保执行到位、办赛条件安全可控。

我市再添“全国围棋之乡”国字号招牌

淮海经济区围棋团体邀请赛暨全国围棋之乡(菏泽)授牌仪式举行



成果,弘扬地域特色文化,树立菏泽市围棋体育文化名片,以棋为媒、以棋会友、以棋兴城,谱写“友好合作共赢”新篇章。

随后,林建超宣布2021年淮海经济区围棋团体邀请赛开赛。比赛现场,棋手们凝神静气沉着稳定,智慧的较量无声地进行,举手投足间透露着镇定、自信和从容,充分展示了淮海经济区体育工作协同发展的良好风貌。

据悉,此次围棋比赛由中国围棋协会、菏泽市人民政府主办,菏泽市体育局、郓城县人民政府承办。中国围棋协会主席林建超,副主席、秘书长王谊,山东省体育局副局长王延奎,菏泽市政协副主席黄秀玲,菏泽市人民政府副秘书长刘芸,市体育局党组书记、局长史长华,菏泽市体育局副局长房惠敏,郓城县委副书记、县长谷永强等出席开幕式。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月25日,淮海经济区围棋团体邀请赛开幕式暨全国围棋之乡(菏泽)授牌仪式在菏泽郓城水浒好汉城举行,中国围棋协会主席林建超为菏泽市颁发“全国围棋之乡”牌匾。

开幕式中,市政府副秘书长刘芸在致辞中表示,围棋是中华民族的瑰宝,深受群众喜爱。我市将深入巩固“全国围棋之乡”

子甲、乙、丙组第一名;曹州武术学校、牡丹区二十一中分别获得初中男、女组第一名。

同时,市体育局科研中心主任郭守刚宣读本届足球联赛的优秀教练员、优秀裁判员、体育道德风尚奖、最佳组织奖名单。

王保华致闭幕词,她表示,整个赛事井然有序、精彩纷呈,参加比赛的83所学校148支代表队的足球竞技水平相比往年又有了新的提高。希望各代表队认真总结经验,不断提高足球训练水平,为菏泽市培养出更多的足球后备人才;希望运动员积极进取,并带动更多的同学积极参加体育锻炼,营造出更红火的校园体育锻炼氛围。

菏泽市第三届中小学生五人制足球联赛落幕



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月23日,历时7周时间、经过594场激烈比赛的2021年“中国体育彩票杯”菏泽市第三届中小学生五人制足球联赛顺利完成整个赛程,在曹州武术学校足球场圆满闭幕。

菏泽市体育局党组书记、局长史长华,市教育局党组成员、副局长王保华等出席闭幕式,市体育局党组成员、副局长、二级调研员赵学英主持闭幕式。裁判长刘玉东宣读各组别比赛成绩,其中,曹州武术学校、单县经济开发区实验小学、高新区春蕾小学分别获得小学男子甲、乙、丙组第一名;牡丹区实验小学全揽小学女

100余名太极拳参赛者共享健身乐趣



好者交流探讨,共享健身运动的快乐。

24式太极拳、八法五步、健身气功-八段锦、太极剑等轮番上演,他们在柔和的音乐中舒缓起手,于动静之中诠释太极拳的魅力,充

分展示了全市老年太极拳习练者积极向上的精神风貌。

据了解,本次比赛分为个人组和团体组,经过相互比拼、学习、切磋,评选出金奖、银奖、铜奖等一系列奖项。

我市举办第二届羽毛球二级裁判员培训班

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月22日上午,由菏泽市体育局主办,菏泽市羽毛球协会、菏泽市百宁羽毛球俱乐部协办的2021年菏泽市第二届羽毛球二级裁判员培训班在菏泽学院教师教育图书馆开课。

本次培训班,由国家级羽毛球裁判员、山东省乒羽运动管理中心羽毛球项目裁判长任强进行授课,内容分为六类:学习有关裁判员管理办法、竞赛规则讲解、裁判法讲

解、羽毛球竞赛编排方法、羽毛球竞赛临场裁判工作流程、临场实践考核。

近年来,羽毛球运动得到越来越多的市民热爱和参与。培训班的举办,进一步加强羽毛球裁判员队伍建设,规范羽毛球裁判队伍的管理,打造一支思想作风、执裁水平过硬的裁判队伍,同时进一步增强与高级别裁判员的交流,以服务于菏泽与日俱增的羽毛球比赛,推进菏泽市羽毛球事业更好地发展。